

定安加快南渡江定城段防洪工程建设 “以后发大水咱们就不怕了”

■ 黄荣海

“以后再发大水,我们都不怕了!”连日来,南渡江定城段防洪工程二、三期建设现场,施工人员抢抓当前晴好天气,加快推进工程建设进度。

定城镇南渡江畔高龙村村民何先生告诉记者,每到汛期,高龙村的农田都要变成泽国,水量稍大一点,有的村民的房屋甚至会“飘浮”在水面上,俨然一座水城,现在政府建设了二、三期防洪工程,这是很好的利民工程。

南渡江定城河段防洪西起于大底河,东止于东线高速公路大桥,分为西堤段、北堤段及东堤段。防洪工程总投资14278.64万元,该项目的实施将大大提升南渡江防洪能力。

记者从定安县水务局获悉,截至

本月初,一期工程现已完成投资4968.5万元,占总工程量的95%;二期工程完成投资1204.8万元,占总工程量的80%;三期工程总投资3478.6万元,占总工程量的75%。四期工程也已经开始建设。

“目前,防洪工程的进展顺利,很快将发挥大实效。”跟踪落实该项目推进工作的县水务局局长洪直锋告诉记者,南渡江定城段防洪工程保护定城城区6.9平方公里及周边村庄人口8万人,远期保护人口将达12万人。工程建设完成后,为定城镇向东至南渡江沿线发展提供了便利,将会给定城镇带来城市发展可利用河滩及周围旱地约3000亩,对解决定城镇发展空间制约的问题起到很大作用。



南渡江防洪大堤二期工程正在紧张施工。
黄荣海 摄

爱心义诊惠百姓

■ 黄荣海

5月12日是国际护士节,定安县人民医院的护士志愿者们在人民中路开展糖尿病健康教育义诊活动,为来往市民义务测血糖、量血压。

当天上午,记者在义诊现场看到,护士们正热情地为前来咨询的市民解答和指导糖尿病防治知识,并为数百名群众免费检测血压、血糖,发放糖尿病健康知识手册。

据2013年医学资料统计,中国糖尿病18岁以上人群发病率为11.6%,约1.139亿人发病。护士长周平介绍,糖尿病是一种常见的内分泌代谢性疾病,风险不容小觑,严重时会引起失明、肾衰竭、截肢、心脏病和中风等多种并发症,受到了越来越多的市民的关注。但它又是一种可控的疾病,早发现、早诊断、早治疗尤为重要。因此,请不要歧视糖尿病患者,让我们行动起来,从我做起,倡导健康生活方式,增强健康意识。

护士志愿者陈冬梅说:“我们开展义诊活动,主要是向广大人民群众传达爱的信息,关爱自己的生命,提高自己的生活质量。”

来自龙州的王大爷今年72岁,2001年患上糖尿病,听说近期有糖尿病义诊活动就过来了。“听了护士给的意见,感觉很受用,之前参加过有关糖尿病的讲座,但到最后都是给我们推销药品,今天这样的义诊才是实实在在地为我们老百姓做实事。”王大爷告诉记者。由于王大爷是常年的糖尿病患者,所以护士叮嘱王大爷在平时一定要注意饮食,并给王大爷详细讲解了早、中、晚饭该吃什么。

义诊现场除了很多中老年人前来体检,还有不少年轻人也抱着试试的心态来检查一下。吴女士告诉记者,她一个亲戚有糖尿病,看到有义诊就想来咨询一下,自己也顺便做了个血糖测试,原来自己的血糖也不低,“我都不知道自己的血糖这么高,幸亏发现得早,以后得改善生活方式了。”吴女士说。

定安县公开招聘22名事业单位工作人员

■ 王聘钊

5月8日,记者从定安县人力资源和社会保障局获悉,为进一步优化定安事业单位人才结构,加强人才队伍建设,定安面向社会公开招聘医疗专业技术、编辑记者、规划建设等22名事业单位工作人员,此次公开招聘工作将于5月17日启动报名。

据了解,此次共有7家事业单位12个岗位招聘22名工作人员,其中定安县新闻办公室招聘编辑记者1名;定安县南丽湖管委会招聘规划管理、环境监管人员1名,管理人员1名;定安县塔岭工业园管委会招聘管理人员2名;定安县地方道路管理站招聘工程技术人员1名;定安县新农合管理办公室招聘工作人员5名;定安县疾病预防控制中心

中心招聘公共卫生医师4名,检验技师2名,临床医师2名;定安县妇幼保健院招聘妇产科医师、儿科医师、护士各2名。具体招聘岗位、条件和有关要求请登录定安县人民政府门户网站公告公示栏目查询(http://www.dingan.gov.cn/da/zfxgk/gsgg/201405/120140508_1206116.html)或向定安县事业单位招聘工作领导小组办公室咨询。

据介绍,此次公开招聘报名与资格初审采取现场确认的方式进行,应聘者需于2014年5月17日至5月19日(周六、周日照常上班)到定安县人力资源和社会保障局一楼大厅(定安县人才劳动力市场大楼一楼)报名,报名时考生需携带户口本、第二

代身份证(报名与考试时使用的身份证必须一致)、学历证书(2014年毕业生可由学校提供证明先予报名,但在体检考核前提供毕业证原件审核,否则不予录用)及相应岗位要求提供的其他证书(以上证件均要求同时提供原件和复印件),近期1寸免冠彩色照片4张。根据招聘方案,此次招聘领取准考证时间、地点为:2014年6月5日至6日到县人力资源和社会保障局人才资源管理股领取(定安县人才劳动力市场大楼三楼307室)。笔试时间为2014年6月8日(具体时间、地点以准考证为准)。

如对此次招考有何疑问,可拨打电话:63830350、63823560进行咨询。

富民小区(二期)经济适用房选购工作本月进行

16日摸号 23日选房

■ 王聘钊

5月12日,记者从县住建局获悉,定安县富民小区(二期)经济适用房第二批摸号、选购工作分别于5月16日、5月23日正式开始。

届时,请符合定安县富民小区(二期)经济适用房第二批选购条件的人员,在规定时间内凭本人身份证户口本到摸号、选购工作现场参加选房。

据介绍,本次摸号、选购的地点设在定安县塔岭新区岳松路第二办公区三楼307

会议室。摸号时间安排在5月16日上午8:30进行,选购对象按照公示的名单顺序进行摸号,摸号后当场领取选房通知单,并且于5月22日前将3万元购房订金缴纳到开发商规定的账户上,方可参加选购。选购时间安排在5月23日上午8:30进行,由申请人本人或委托他人携带身份证及复印件、存款凭证、选房通知单到场选购,选购按摸号取得的序号进行。

具体事宜可查看定安县人民政府门户

网站公告公示栏“定安县富民小区(二期)经济适用房第二批选购方案”,网址:(http://www.dingan.gov.cn/da/zfxgk/gsgg/201405/120140509_1207243.html)。

据了解,定安县富民小区(二期)经济适用房位于县城塔岭新区富民大道(镭射厂对面)共845套,全部为95平方米户型。第二批组织选房定在10号楼、13号楼和14号楼,目前10号楼130套、13号楼剩余125套、14号楼剩余72套。

牛困井中民无奈 消防救牛民心欢



黄牛不慎跌入深井中,消防官兵紧急救援。 蒋卷勇 摄

5月14日上午07时55分,在定安县定城镇田洋村委会白蒙岭村,一头黄牛不慎跌入约10米的深井中,村民们无法将其救出。定安消防大队接到群众报警后,深知在农村一头牛对一个家庭的重要性,立即出动一辆抢险救援消防车,由杨植昇中队长带领7名官兵赶赴现场实施救援。

到达现场后,村民们夹道欢迎,说:“消防官兵来了!靠你们了!”经群众介绍后得知,一头黄牛在吃草过程中不慎跌入深井,水深约4米。中队指挥员立即对现场进行勘查并指挥施救。由于黄牛体重较重,人力根本无法将其救出;并且

井口过宽,无法使用救援三脚架进行井下救助,经消防官兵与现场村民商讨,最终确定注水漂浮的救援方案,经估算,井中至少需要约10立方米的水量才能将母牛浮起。随后,中队利用机动泵抽取河水注入井中。

经过10多分钟的迅速注水,井中水面上涨明显,最终,母牛依靠浮力成功升井,消防官兵与群众一道将母牛拉至井外解救成功。救援消防官兵急群众之所急,想群众之所想,科学施救,处置迅速,得到了当地群众的连声称赞,户主脸上挂起了笑容。

(蒋卷勇)